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Note: 
* Can only be replaced at the manufacturer's  * Kann nur im Werk ausgetauscht werden  * Uniquement remplaç able en usine 

* Può  essere sostituito soltanto presso il produttore   * Sólo puede cambiarse en fábrica 

 
 

 
 lower frame  parte inferiore   

Stratos 200 Unterteil Parte inferior  557296 - Rev. 01 
 branche infé rieure    
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Pos. Part no. Description Gegenstand Désignation Descrizione Descripción 

1* --- lower frame ST-200  Grundteil unten ST-200  branche infé rieure ST-200   base inferiore ST-200  Parte inferior aparato ST-200  

2  552  991  buffer with metal plate ø 21x6  Gummifuss m. Metallscheibe       
ø  21x6  

amort. de l'appareil et rondelle é tallique
ø 21x6

piedino in gomma con anello ø 21x6  Amortiguador aparato con aro metálico 
ø 21x6

3  556  105  GI-knurled screw GI-Rändelschraube ST vis moleté e GI vite zigrinata GI Tornillo moleteado GI 
4  556  106  FI-knurled screw FI-Rändelschraube ST vis moleté e FI vite zigrinata FI Tornillo moleteado FI 
5  168  015  incisal plate "0° withe Inzisalteller "0° weiss  table incisive "0° blanc piatto incisale "0° Plato incisal „0° blanco 
7  168  018  base block STA Sockelplatte STZ socle ré tentif zoccolo ritentivo Placa de zócalo 
8  133  674  stick-on buffer, self-adhesive ø12 ,7x3 ,5  Elastikpuffer, selbstkl. ø 12 ,7x3 ,5  buté e auto-collante ø 12 ,7x3 ,5  gomma elastica autoad. ø 12 ,7x3 ,5  Apoyo elástico, autoadh. ø 12 ,7x3 ,5  

11  556  104  inciline support, cpl. Stützfuss kpl. pied pour inclinaison, complet piedino cpl. Apoyo cpl. 
12  --- cheese head screw M5x25  DIN84  Zylinderschraube M5x25  DIN84  vis à tête cylindrique M5x25  DIN84  vite cilindrica M5x25  DIN84  Tornillo cilíndrico M5x25  DIN84  

       

 583 672 centric rubber band, refill 10 pcs. Zentrikgummi Nachfüllpack 
10 Stk. Réassort. 10 p. de l'élast. rel. centrée gomma di centrica 10 p. Goma de céntrica (envase 10 unid.) 

9  ---- centric rubber lug 10  pins Zentrikgummi 10  Stk. é lastique de relation centré e 10  p. gomma di centrica 10  p. Goma de cé ntrica  10  p. 
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

ST-200 lower frame   Unterteil branche infé rieure  parte inferiore  Parte inferior  

Note:  557296 - Rev. 01 
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Note: 
* Can only be replaced at the manufacturer's  * Kann nur im Werk ausgetauscht werden  * Uniquement remplaç able en usine 

* Può  essere sostituito soltanto presso il produttore   * Sólo puede cambiarse en fábrica 
 
 

 
 upper frame parte superiore  

Stratos 200 Oberteil Parte superior 557296 - Rev. 01 
 branche supé rieure   
    

Right (R) 
Rechts (R) 
Droite (D) 
Destro (D) 
Derecho (D) 

Left (L) 
Links (L) 
Gauche (G) 
Sinistro (S) 
Izquierdo (I) 
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Pos. Part no. Description Gegenstand Désignation Descrizione Descripción 

1  --- cheek ST-200  „L“  Wange ST-200  „L“ cô té  St-200 , gauche fianco ST-100  „L“ Parte lateral ST 300  'I'  

1  --- cheek ST-200  „R“ Wange ST-200  „R“ cô té  St-200 , droite fianco ST-100  „D“ Parte lateral ST 200  'D'  

7  --- upper frame ST-200 /300  Grundteil oben ST-200 /3 00  branche supé rieure ST-200 /300  parte superiore ST-200 /3 00  Parte superior aparato ST-200 /3 00  
8  556  100  incisal rod holder  Inzisalstifthalter support de tige incisale  supporto per perno incisale Soporte espiga incisal 
9  556  105  GI-knurled screw  GI-Rändelschraube vis moleté e GI  vite zigrinata GI Tornillo GI 

10  553  425  I-knurled screw  I-Rändelschraube vis moleté e  I vite zigrinata I Tornillo moleteado I 
11  556  106  FI-knurled screw  FI-Rändelschraube vis moleté e FI  vite zigrinata FI Tornillo FI 
12  168  018  base block STA Sockelplatte STZ socle ré tentif zoccolo ritentivo Placa de zócalo 

13  133  674  stick-on buffer self-adhesive, ø12 ,7x3 ,7  Elastikpuffer selbstkl. ø 12 ,7x3 ,7  
amortisseur é lastique auto-collant  
ø 12 ,7x3 ,7  gomma elastica autoad. ø 12 ,7x3 ,7  Apoyo elástico autoadhesivo ø12 ,7x3 ,7  

14  168  013  incisal rod Inzisalstift tibe incisale perno incisale Espiga incisal 

15  168  021  incisal indicator Inzisalpunktzeiger pointeau incisif indicatore del punto incisale Indicador del punto incisal 

       
 1 68  072  insert  Einlage cale inté rieure  inserto  Anclaje interior 
 168  071  collapsible cardboard ST-200  Faltkarton ST-200  emballage carton ST-200  Cartone ST-200  Caja de cartón ST-200  
 558  832  operating instructions ST-200  Bedienungsanleitung ST-200  mode d'emploi ST-200  istruzioni d'uso ST-200   Instrucciones de uso ST-200    
 536  496  information for dentists ST-200      

 5 36  495   Beilagenblatt Zahnarztinformation 
ST-200     

 5 36  497    fiche annexe info pour dentiste ST-200    
 536  499     allegato info dentista ST-200    
 536  498      Información para el odontólogo ST-200   
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

ST-200 upper frame  Oberteil branche supé rieure parte superiore Parte superior 

Note:  557296 - Rev. 01 
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Note: 
* Can only be replaced at the manufacturer's  * Kann nur im Werk ausgetauscht werden  * Uniquement remplaç able en usine 

* Può  essere sostituito soltanto presso il produttore   * Sólo puede cambiarse en fábrica 
 

 Check ST-200  fianco ST-200   
Stratos 200 Wange ST-200  Parte lateral ST-200  557296 - Rev. 01 

 cô té  ST-200    
    

Left (L) 
Links (L) 
Gauche (G) 
Sinistro (S) 
Izquierdo (I) 
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Pos. Part no. Description Gegenstand Désignation Descrizione Descripción 

1  556  102  centric locking catch "L", cpl. Zentrikbügel "L", kpl. crochet ré glable de rel. centré e "G", cpl staffa di centrica "S", cpl. Brida de cé ntrica izquierda., cpl. 
1  556  101  centric locking catch "R", cpl. Zentrikbügel "R", kpl. crochet ré glable de rel.centré e "D", cpl staffa di centrica "D", cpl. Brida de cé ntrica derecha., cpl. 

2  557  470  protrusion screw  Protrusionsschraube vis de protrusion  vite di protrusione Tornillo de protrusión 

3  168  022  centric screw  Ö ffnungsanschlag kpl. arrêt d'ouverture  arresto d'apertura Tope de apertura 

4  --- cheek “L“ Wange “L” cô té  “L“ fianco “L“  Parte lateral“L“ 

4  --- cheek “R“  Wange “R” cô té  “R“ fianco “R“ Parte lateral““R“ 

5  556  099  bennett insert 30° Bennetteinsatz 30° insert de protrusion 30° inserto di Bennett 30° Elemento de Bennett 30º 

5  168  309  bennett insert 15° Bennetteinsatz 15° insert de protrusion 15° inserto di Bennett 15° Elemento de Bennett 15º 

6  557  471  ISS screw  ISS-Schraube vis de pression ISS  vite ISS Tornillo ISS 

7  566  032  P-lock  „R“ P-Verschluss  „R“ Dispositif de verrouillage-P „D“ Bloccaggio "D"  Cierre P dcha 

7  566  033  P-look  „L“ P- Verschluss  „L“ Dispositif de verrouillage-P „G“ Bloccaggio "S" Cierre P izqdo 

8  553  423  B-knurled screw  B-Rändelschraube ST vis moleté e B  vite zigrinata B Tornillo B 

9  566  031  P-knurled screw  P-Rändelschraube ST vis moleté e  P  vite zigrinata P Tornillo moleteado P 

10  168  016  protrusion insert 30° Protrusionseinsatz 30° insert de protrusion 30° inserto di protrusiva 30° Elemento de protrusión 30º 

11  168  017  protrusion insert 30° GK  Protrusionseinsatz 30° GK insert de protrusion 30°GK  inserto di protrusiva 30° GK Elemento de protrusión 30º GK 

12  559  392  pressure spring  Druckfeder ST  ressort de pression  molla di compressione Resorte de presión 

13  168  032  centric screw  Z-Achse essieu Z  asse Z Eje Z 

14  
--- countersunk screw M3x6  DIN 7991  Senkkopfschraube M3x6  DIN 

7991  
Vis à tête fraisé e M3x6  DIN 7991  vite TS M3x6  DIN 7991  Tornillo avellanado M3x6  DIN 7991  

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

ST-200 cheek ST-200  Wange ST-200  cô té  ST-200  fianco ST-200  Parte lateral ST-200  

Note:  557296 – Rev.01 
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